

1500万欧元转会费  
超过400万欧元年薪  
恒大天价签下  
巴西现役国脚



高拉特(右)是巴西现役国脚

昨天上午,恒大俱乐部官方宣布与巴甲卫冕冠军克鲁塞罗主力前锋、24岁的巴西现役国脚里卡多·高拉特·佩雷拉正式签约,转会费为1500万欧元,双方签约4年。此前恒大副总裁刘永灼宣称冬窗引援要升级,口号没有空喊。1500万欧元是中超史上最高的一笔转会费,超过1亿人民币。为了确保新赛季卫冕中超以及重夺亚冠联赛冠军,恒大出手不凡。

高拉特很早就跟恒大传出绯闻,但外界没有把焦点放在这笔转会的进展中。里贝罗、塔尔德利、内姆等球员在传闻中更接近恒大。直到迪亚曼蒂被租借给意甲佛罗伦萨,这笔交易终于浮出水面。记者了解到,高拉特此前50%的所有权为克鲁塞罗俱乐部所有,另外50%为其经纪机构和其他投资人所有。这是一笔涉及四方的交易。与此同时,高拉特得到了来自法甲、意甲、英超等大牌球队的报价。不过恒大开出的高价让所有问题迎刃而解。

去年12月初,里皮到巴西考察把高拉特确定为第一引援目标后,俱乐部之后启动谈判程序。高拉特是现役国脚,恒大只能开出三倍于欧洲俱乐部提供的年薪来挖人。有知情人士透露,高拉特在恒大的年薪在400万欧元以上,超过了埃尔克森。

高拉特是恒大引援史上名气 and 状态仅次于孔卡的球员。2013赛季高拉特在克鲁塞罗的第一个赛季就出战33场攻入10球助攻5次,2014赛季出战26场攻入15球助攻5次,且15球全部来自运动战。另外他在9场南美解放者杯比赛中还打进了4球贡献3次助攻。2014年高拉特凭借出色表现收获巴西媒体评出的“金球奖”。

高拉特球风与埃尔克森非常相似,能踢单前锋、边锋、前腰,能传能突能射。埃尔克森已经让中超其他球队无解,再加一个高拉特,恒大的进攻端牌面实力称得上恐怖。吉拉迪诺很快会离队,还有一个前腰会加盟。高拉特在1月20日左右从巴西直接飞赴西班牙同球队会合冬训,将身披穆里奇留下的11号战袍。 丰臻

## 1500万欧元啥概念?

1500万欧元换算成人民币是1.1亿元。如果按照100元一张人民币计算的话,1.1亿元大约能堆积成1.1935立方米的“钞票山”,总重量约1.3吨,一个人基本上很难搬走。

在如今的转会市场上,这样的价格,可以购买3个于大宝(以3000万元加盟北京国安)还不止。即使是两年前的市场价格,也可以打包重新买回穆里奇和孔卡。 综合

国足今战乌兹别克斯坦  
希望改写14年不胜历史

# 魔咒魔咒告诉我 这次结局是什么

情报站

亚洲杯首战,国足1:0力克沙特,终结18年不胜对手的历史。今晚,他们将在第二场比赛中对阵乌兹别克斯坦,面对这个14年不胜的对手,国足主帅佩兰赛前说:“希望能打破魔咒,提前拿到小组出线的门票。” 特约记者 丰臻



## 对手战术: 边路传中

昨天,乌兹别克斯坦的训练只对外开放了15分钟,记者发现他们主要训练了两种战术,一是边路传中,中路头球抢点攻门,二是边路球员内切横传后插入禁区,中路球员接球后佯装射门,其实是直塞。

第二个套路好熟悉——2011年卡塔利亚亚洲杯最后一战,国足在1:0领先的情况下被对手追成1:1,当时就是身披9号的后腰阿赫迈多夫从肋部插入禁区接到直塞后单刀破门。

不管是面对乌兹别克斯坦的边路传中还是中路后插上渗透,国足的防线都面临极大挑战,稍不留神就有可能造成丢球。乌兹别克斯坦的训练同样具有针对性,他们是基于国足的防线两个隐患:其一是默契程度不够,尤其中卫球员,在其位置上的经验也不太足够;其二是国足的后腰郑智和吴曦不是纯防守型,也不是紧贴型,不会像牛皮糖一样粘住对手,所以这种后插上的战术可

## 佩兰变阵:郜林首发

首轮小组赛国足和乌兹别克斯坦各自赢球了,今晚中乌之战在沙特对阵朝鲜的比赛结束之后才进行,如果沙特和朝鲜打平,国足和乌兹别克斯坦倒是也能接受一场平局,但赢球的一方有机会提前一轮小组出线。乌兹别克斯坦主帅卡西莫夫表示不会放过通过战胜中国队晋级淘汰赛的机会,而国足主帅佩兰表示:“我不会理会另一场比赛的结果,我们早就制定了针对乌兹别克斯坦的战术,不会改变策略。”

针对不同对手制定不同的战术,是国足此次征战亚洲杯的主题曲。佩兰从来没有说过什么“以我为主”这样的话。从前天和昨天的训练来看,佩兰是在为第二场比赛变阵做准备。

昨天国足的训练中,佩兰竟

能会奏效。

阿赫迈多夫如今依然身披9号球衣,依然打后腰。昨天赛前发布会上,阿赫迈多夫表示:“我无法比较2011年的中国队跟现在的中国队有什么区别,我很久没看中国队比赛了,但主帅说中国队已经进步了不少。”

值得一提的是,乌兹别克斯坦阵中的伊斯梅洛夫正在中超效力,克里梅茨曾经在中超效力,主帅卡西莫夫表示:“他们的经历会对我们有帮助。”

国足最近一次跟乌兹别克斯坦交手是2013年6月6日,卡马乔率领的国足在呼和浩特1:2遭对手逆转,当时进球的是王永珀,助攻的是于大宝,不过包括这两人在内,当时国足首发11人有8人已不在阵中。

然改踢352。首战没有出场的郜林跟于海搭档双前锋,中场中路,前腰是武磊,双后腰是郑智搭档吴曦。两个边路也有变化,姜至鹏和张呈栋分至两边,三后卫分别是任航、梅方、张琳芃。这个阵型很灵活,进攻时可以是352,也可以只在一个边路压上,改成451,而防守时则是532。考虑到乌兹别克斯坦强大的实力,佩兰偏于保守是正常的,毕竟这是杯赛而不是联赛。

佩兰着重提及的乌兹别克斯坦阵中的两位中场老将,32岁的杰帕罗夫和34岁的卡帕泽,他俩是对手阵中的灵魂人物。佩兰把盯防对手核心杰帕罗夫视为重中之重:“他是一名经验丰富的球员,我们将给予他特殊照顾,尤其在危险区域。”

## 网友有话说

●让俺们的女神“乌贼刘”穿上乌兹别克斯坦的球衣,不就万无一失了?

●安排两个球童,王大雷身后一左一右,吓死对方射手!

●买彩10年最多中百元。这次果断投注200元买国足输,也算是含泪支持国家队了。

●国足最近十年反复上演的剧情都是——当你绝望时,他给你希望;当你满怀希望时,他让你陷入失望;当你对他失望时,他让你彻底绝望。所以这场还是买国足输吧。

佩兰和他的弟子们能打破魔咒吗?

## 声音

### 国足领队: 希望不留遗憾

昨天,国足领队刘殿秋表示,希望亚洲杯小组赛第二轮对阵乌兹别克斯坦不留遗憾。

“赛会制赛事的第一场比赛往往都比较难打,能成功取胜,既赢得了积分,又帮助我们克服了心理障碍(此前自1997年以来对沙特不胜),可谓双丰收,”刘殿秋说。

谈到小组赛另两个对手乌兹别克斯坦和朝鲜时,刘殿秋表示,目前我们掌握了朝鲜在东亚杯资格赛三场比赛的资料,并进行了分析;与乌兹别克斯坦以往交手较多,拿到了他们上场比赛的录像并进行了研究,“应该说乌兹别克斯坦冲击力和奔跑能力很强,是新老搭配趋于成熟的队伍,特别是在去年U19亚青赛(乌兹别克斯坦闯入四强)得到锻炼的年轻球员充实到了国家队里面,这支队伍是我们重点研究的队伍”。

刘殿秋表示:“无论怎样这都将是一场硬仗。我们希望在这场比赛中不留遗憾,放下包袱,轻装上阵。我们从思想上肯定会重视对手,当然也不会放过战胜任何对手的机会。”对于国足的小组出线前景,刘殿秋表示,只有等到第二轮比赛结束之后,形势才能明朗。 据新华社

